



Kiáltvány

Ma, november 10-én, 16:00 órakor, 100 évvel a első világháború vége után, amely évtizedekre tönkretette az európai civilizációt, nemcsak megemlékezünk a történelemről, hanem a jövőnket is a kezünkbe vesszük.

Itt az idő, hogy megvalósítsuk Európa ígétét, és emlékezzünk az európai integrációs projekt alapgondolatára.

Mindenkit, aki ebben a pillanatban az európai kontinensen található, az európai köztársaság polgárának tekintünk. Elfogadjuk az Emberi Jogok Egyetemes Nyilatkozatának egyetemes örökségéért való felelősségünket, és vállaljuk, hogy végre érvényesítjük ezt a kontinensen.

Tisztában vagyunk azzal, hogy Európa gazdagsága a más kontinensek évszázados kizsákmányolásán és más kultúrák elnyomásán alapul. Ezért megosztjuk a talajunkat azokkal, akiket a sajátjukról elüldöztünk. Európai az, aki az akar lenni. Az Európai Köztársaság az első lépés a globális demokráciához vezető úton.

A nemzetállamok Európája kudarcot vallott.

Az európai egyesítési projekt ötletét elárulták.

Az egységes piac és az euró könnyű áldozata lett a neoliberális programnak, amely ellentmond a társadalmi igazságosság eszméjének.

Ezért az európai intézményekben szükség van hatalomra a közös piac és a közös valuta közös európai demokráciában való kialakítása érdekében.

Mert Európa ma már az emberek egyesítését, és nem különálló államokba történő integrálását jelenti.

Az államok szuverenitása helyébe a polgárok szuverenitása lép. Az Európai Köztársaságot az egyetemes politikai egyenlőség elvén alapulva hozzuk létre, nemzetiségtől és származástól függetlenül. Az európai köztársaság alkotmányos intézményei a városok és régiók. Eljött a nap, hogy Európa kulturális sokszínűsége végül egy egységes politikában bontakozzon ki.

Az Európai Tanács megszűnik. Az Európai Parlament rendelkezik jogalkotási erővel. Olyan európai kormányt választ, amely egyformán vállal kötelezettséget minden európai polgár jólétéért.

Éljen az Európai Köztársaság!

Ulrike Guérot, Robert Menasse

Milo Rau ötletéből és támogatásával